



奥沙利文(左)把小晖打蒙了

三棋大战 胡荣华勇夺冠

快报讯 昨天,“棋后·棋圣·棋王超级对抗”三棋大战落幕,胡荣华两战全胜夺冠,聂卫平一胜一负,谢军两场均负垫底。

昨天最后一场比赛,谢军、胡荣华放弃各自主项大战围棋,聂卫平则担任讲解一职。不过要论围棋实力,胡荣华自称业余6段实力,而谢军充其量是业余1、2段,双方明显不在一个档次,自然比赛以胡荣华获胜告终。

聂卫平与胡荣华曾多次进行过“三棋大战”。聂卫平认为:“从目前三棋水平来看,胡荣华略占优势。但如果加上桥牌,成为‘棋牌大战’,胜负就难说了。” (宗和)

世界排名 刘翔继续下跌

快报讯 昨天,国际田联公布了最新一期的世界排名,中国飞人刘翔的排名继续下跌,从上期的第12位下跌到第16位,高居第一的依然是古巴新罗伯斯。

上期世界排名,刘翔自从雅典奥运会夺冠之后第一次跌出了世界前十,本期刘翔的积分从1271分减少到1267分,名次也下跌到第16位。中国选手史冬鹏依然排在第26位,积分为1223分,前50名中还有一位中国选手身影,他就是纪伟,以1190分排名第40位。值得一提的是,法国选手杜库雷排名不断上升,本期又以4分优势压倒特拉梅尔,跃居第四位,特拉梅尔退居第五。 (新闻)

中国女排 香港一胜一负

快报讯 前晚,中国女排在香港和香港男、女排进行了表演赛,结果取得一胜一负的战绩,值得一提的是,冯坤、杨昊、赵蕊蕊、张娜、周苏红、刘亚男等名将可能不会再在中国女排的名单上出现,雅典夺金的“黄金一代”最终在香港谢幕。

前晚举行表演赛的青衣体育馆气氛很热烈,派出“黄金一代”上阵的中国女排,在首场比赛给香港女排上了1节排球课,轻松地以21:13取胜,“黄金一代”成员也以胜利作为8年征途的终点。到了第2场跟香港男排的“性别大战”,中国女排收起了雅典奥运夺金的功臣,改以年轻阵容作战,结果以18:25败阵。 (宗和)

网球国手 月底激战南京

昨天上午,记者从2008“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛组委会获悉,作为国内网坛一年一度的收官之战的中国网球大奖赛将于本月21日在南京奥体中心开战。

在今年8月结束的北京奥运会上,中国选手李娜闯入了女单四强,创造了中国网球的又一个历史,而此前郑洁也闯入了温布尔登公开赛的女单四强,可以说,中国女网在2008年又迎来了一个辉煌期。据记者了解,如果不出意外的话,包括郑洁、晏紫、李娜等在内的中国国家队的重点队员都将出现在南京。

其实,中国网球大奖赛此前已经在广州举办了两届,而今年则是首度落户南京,对此,国家体育总局网管中心主任孙晋芳表示:“前两年因为备战奥运会,所以这个比赛都只能放到12月举行,那个时候,只有南方的城市在气候上还比较适宜,而今年的比赛在10月份举行,所以可选择的就多了不少,而江苏无论是经济实力还是网球水平在国内都排在前列,所以我们就选择了南京。” 快报记者 陶晶

联盟杯 0:6 惨败给奥沙利文

进步了!小晖这次没哭

单杆最高才44分

联盟杯是以奖金高著称的赛事,因为在这项比赛中战绩好,每年小晖都会被要求来参赛,他是常客。

今年,小晖开局不利,在此前联盟杯的两场小组赛中,1平1负,与奥沙利文的比赛,原本他希望能有所表现,没有想到,迎来的却是一场屠戮,整场比赛,小晖都状态低迷,单杆最高分只打出44分,这差不多相当于业余高手的水平。

第一局,击打红球时,小晖失误,奥沙利文抓住机会,顺利拿下;第二局纯粹是奥沙利文一个人的进攻表演,一杆清台;就这样,连续的失误,让小晖没有了还手之力,以0:6完败给了斯诺克第一高手奥沙利文。凭借这一胜利和两杆过百,奥沙利文获得了8000英镑的比赛奖金。

赛后谈及丁俊晖的表现,奥沙利文认为,在比赛中丁俊晖有过几次机会,尤其是第一局本应该拿下,但在一次重大失误后被偷袭击破。

遗憾未抓住机会

在媒体包围奥沙利文之时,小晖和英国经纪人盖瑞已经匆匆离开了赛场,开车赶

回谢菲尔德。这一次失利,小晖没有像去年的温布利大师赛那样哭鼻子,但他的心情糟糕透了,赛后一个多小时不言不语,显然他还沉浸在之前的失败中,直到汽车停在加油站休息时,他才稍稍缓过劲来。“比赛中机会还是有的,几个简单的球没有处理好。”小晖淡淡地说道。

很可能跌出前16

大比分输球,留给小晖反思的时间并不多,三天后世界台联的一项重要排名赛伦敦钟表大奖赛就要在苏格兰格拉斯哥开打,首轮他将迎战从资格赛闯过来的伯内特,北爱尔兰杯和上海大师杯首轮遭遇出局的事实,意味着他在格拉斯哥首轮面临必须要赢的华山一条路,否则目前世界排名暂居第15位的他极有可能跌出前16强,前16是职业选手的一道分水岭,一旦跌出前16,就意味着不能直接参加排名赛的正赛,需要打一轮资格赛,所以所有球员都把挤进前16,作为第一目标。

正因如此,丁俊晖在接受记者采访时坦言,“这次联盟杯输给他(奥沙利文),就当是一场平常练习赛吧。”

快报记者 吕远

一胜难求 小晖“钱途”不妙

性格偏弱

丁俊晖到底怎么了?有观点认为,这是丁俊晖在性格上的弱点所致。“丁俊晖成名后,伴随着他的是面对媒体的全面曝光,这是所有公众人物的必修课。而不断的曝光,也让人们更加全面地认识了这位中国台球神童。由于其成长环境的原因,人们越来越发现丁俊晖在性格上的弱点——柔弱、遇到挫折容易退缩,而这些性格上的缺欠,对于运动员来说却是致命的,丁俊晖并没有那种不服输的劲头。”有人这样评价。

相对封闭的成长环境是造成丁俊晖性格偏弱的原因,小时候,没读过几天书的他基本上是在台球桌前长大的,并且在很小的时候就离家开始了漂泊的打球生涯。之后去了英国打球,由于语言不通,让他更加寡言少语。

去年温布利大师赛的一幕很好地说明了这一点。在和奥沙利文的比赛中哭泣的场面,让人感叹更多的是他的柔弱。

教练在哪

记者曾经采访过丁俊晖的前教练伍文忠,他说了这么一番话:“小晖现在处于转型期,他正在爬坡,一不小心就会摔下来,这个时候需要有人在后面推他一把。”伍文忠口中的这个人就是教练。

在到达一定的高度后,小晖的想法会产生细微的变化,同时在技术上也会遇到一些问题,也包括心理,这个与读书分心似乎并无多大关系,此时他的身边需要一位教练,他毕竟还是个孩子,不像亨德利这样的老江湖。但他的教练在哪呢?至少不在英国。

看到丁俊晖目前的表现,有网友戏称,小晖很像中国的股市,从“牛”到“熊”,为什么三项排名赛的冠军,新赛季一胜难求呢?前国手庞卫国说,从技术层面上讲,丁俊晖还是世界一流的球手,不能因为他暂时的低迷就否认这一点。奥沙利文不也是在时隔33个月之后终于再夺冠军,而且势头越来越猛吗?丁俊晖现在最大的问题是心理,他最需要一场胜利,而这场胜利很可能是一个大爆发,内心积压得太久,爆发出来也会来势汹汹。

蔡建忠是小晖的教练,但因为签证问题,他迟迟无法去英国与小晖会合,对此,蔡建忠本人也非常无奈,“我也没有办法,就是签不下来。”那么他的经纪公司为什么不帮蔡教练搞定签证,或是重新物色教练呢?这是个疑问,小晖的经纪公司没有正面回答,“经纪公司或许没有意识到教练的重要性,因为在他们看来很多优秀选手也没有教练,但环境不同,岁数不同,小晖是在异国他乡,他还年轻,很多时候,并不能完全独立,这是个问题。”一位台球资深人士告诉记者。

“钱途”危机

26个月没拿到冠军,成绩下降,使丁俊晖在遭遇“冠军荒”的同时还遇到了“钱途”危机。

首先是奖金数的急速下降,至今丁俊晖在比赛中获得的奖金总数为379350英镑,但这主要来自2006年以前排名位居世界前八



小晖现在急需一场胜利

的时期。近两个赛季,他屡屡在排名赛中打个一两轮便止步,使他很难获得高额奖金。

在赞助商方面,丁俊晖的主要赞助商仍然是“星牌”和“蒙牛”两家,但以上海大师赛为例,“星牌”已开始走国际路线,签约了多位国际知名球员。傅家俊重新回到中国“带头大哥”的位置之后,也成为“星牌”的代言人之一。此外,“蒙牛”事件此番更给了俊晖带来信誉危机。

而在国内斯诺克市场,随着梁文博的后来居上,丁俊晖的商业前景已经不被看好。梁文博虽然成绩不及丁俊晖,但他的气质更阳光,外表更帅气,在去年世锦赛打入八强创造中国最好成绩之后,他的人气急速攀升。而在外界的眼中,这位25岁的黑龙江小伙儿,见到人会主动打招呼,脸上总是挂着笑容,似乎具备成为广告界宠儿的潜质。

快报记者 吕远



小晖输得没脾气